

太原市人民医院晋源院区

高压氧团队成功救治4名一氧化碳中毒患者



本报讯(记者黄晶 张丹丹 通讯员史新燕 魏勇)2月16日中午,太原市人民医院晋源院区急诊科陆续接到4名一氧化碳中毒患者,其中2人已处于昏迷状态。面对如此紧急情况,高压氧团队立即启动应急预案,医护人员迅速到位,确保设备处于最佳状态。整个团队以最快的速度进入战斗状态,为挽救患者生命争取宝贵时间。

急诊科对患者进行全面评估并稳定其生命体征后,高压氧值班医生朱燕萍迅速会诊评估,确定每位患者的中毒程度。医护人员根据评估结果,迅速安排患者分批进入氧舱进行高压氧治疗。这一系列操作不仅展现了团队的专业素养,也为后续治疗提供了坚实保障。

高浓度氧气能够迅速改善全身血液循环,加速体内一氧化碳的排出,减轻组织缺氧,从而有效缓解中毒症状。经过及时有效的高压氧治疗,所有患者的生命体征逐渐趋于平稳,最终成功脱离危险状态。此次急救行动充分体现了高压氧治疗在处理急性中毒事件中重要作用和显著效果。

此次急诊高压氧治疗的成功,离不开高压氧医护团队与临床科室之间的紧密协作。从接到通知到完成治疗,每个环节都衔接得当,操作专业,收效良好。

高压氧团队将继续秉持“以人为本”的服务理念,不断提升自身专业技能,加强与其他科室的合作,为患者及周边人群提供更加优质、高效的医疗服务。

太原市中医医院

举办趣味活动丰富职工生活



本报讯(记者 黄晶 张丹丹)为弘扬中华民族传统文化,丰富医院职工的精神文化生活,太原市中医医院院工会于近日,举办了主题为“灵蛇献瑞 璀璨元宵”的活动。活动设有猜灯谜、投壶、夹“元宵”三个趣味项目,吸引了医院职工踊跃参加,院党委班子成员也参与其中。

活动现场,五彩斑斓的灯谜随风飘动,营造出浓郁的节日氛围。猜灯谜区域,一条条谜语涵盖了中医药知识、历史文化、生活常识等多个领域,内容丰富、妙趣横生。参与者们或驻足沉思,或热烈讨论,每猜出一个谜底,都能收获一份小小的惊喜,现场洋溢着欢声笑语。投壶项目前,大家排起长队,依次体验这一传统的投壶游戏。参与者们手持箭矢,屏气敛息,瞄准目标,奋力一投,箭矢入壶的瞬间,引来周围观众的阵阵喝彩。小小的投壶,不仅考验了参与者的手眼协调能力,更让大家感受到了古代传统游戏的独特魅力。夹“元宵”比赛将活动气氛推向了高潮。参赛者们手持筷子,全神贯注地夹起碗中的“元宵”,小心翼翼地放入指定容器。围观群众纷纷为选手加油助威,现场气氛紧张而热烈。在一片欢乐的氛围中,大家不仅收获了乐趣,还增进了彼此之间的感情。

此次元宵节活动,不仅让大家在繁忙的工作之余,感受到了节日的温暖和欢乐,也进一步弘扬了中医药文化,增强了大家对传统文化的认同感和归属感。今后,院工会将继续举办更多丰富多彩的文化活动,为构建和谐医院、传播中医药文化贡献力量。

太原市迎泽区中医医院

组织开展医保物价培训

本报讯(记者黄晶 通讯员王国琴)为进一步推动党建与业务工作的深度融合,为精准执行各项医保政策,进一步规范医疗服务项目价格管理,提升服务质量,加强全院医护人员对医保物价政策的理解和掌握,2月15日,太原市迎泽区中医医院党支部坚持党建引领,联合医保物价科组织了一场医保物价政策学习培训会,全院医护人员30余人参加了此次活动。

医保物价科科长与医保专家共同为临床医护人员详细解读了最新的医保物价政策,并结合临床实际情况,从政策背景、政策内容、实施细节等方面进行了深入剖析,使临床医护人员对医保物价政策有了更加清晰、深刻的认识。在交流互动环节,科内医护人员积极发言,提出了自己在实践中遇到的医保物价问题,培训老师耐心解答,为临床医护人员提供了实用的解决方案。现场气氛热烈,大家纷纷表示受益匪浅。

此次培训是党建与业务融合的一次生动实践,希望全院医护人员以学促干,立足本职,用实际行动践行习近平新时代中国特色社会主义思想,坚持办实事,维护参保人员权益,维护基金安全规范使用。今后,支部将继续加强党建工作和业务工作的融合,推动业务工作不断创新和发展,为人民群众的健康事业作出更大的贡献。

本报讯(记者黄晶 王家琪 通讯员杨亚妮)近日,朔州市大医院召开2024年度党支部书记抓基层党建工作述职评议会。党委副书记刘而涛主持会议,院领导班子成员,各党支部书记,党员、群众代表,医院服务对象代表等参加。

会上,医院第一党支部、第二党支部、第三党支部3位党支部书记依次进行现场述职,其余党支部书记以书面形式进行述职。各党支部书记从抓基层党建、党风廉政建设等方面,认真总结一年来的工作,深刻分析存在的不足,针对存在的问题明确了下一步工作打算。党委副书记刘而涛结合党支部情况作了现场点评,与会人员对各党支部书记抓基层党建工作情况测评打分。

过去的一年,在院党委的坚强领导下,各党支部紧紧围绕医院中心工作,全面贯彻落实院党委各项决策部署,扎实推进基层党建工作,最大限度地发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,为医院发展赢得新优势、注入新动力。

党委书记梁艳峰就全面有效抓好基层党组织建设提出要求。一是压实责任,确保党建落地。各党支部书记要扛稳抓基层党建“第一责任人”职责,将党建成效科学合理地纳入干部绩效考核体系,加强全方位的监督检查,对发现的问题及时督促整改落实,确保党建工作扎实推进。二是聚焦履职,提升党建能力。各党支部要深入贯彻落实《中国共产党

朔州市大医院

召开2024年度党支部书记抓基层党建工作述职评议会



支部工作条例》《党和国家机关基层组织工作条例》,持续推进党支部标准化规范化建设,全力推动基层党组织全面进步,引导党员在医院发展中当先锋、打头阵。三是创新方式,提高党建质量。充分发挥党建引领

保障作用,积极探索党建与业务深度融合的新路径、新方法,以党建促进业务发展,以业务成果检验党建成效,力争在2025年打造出符合自身实际立得住、叫得响、推得开的党建品牌,推动党建工作不断创新发展。

本报讯(记者黄晶 张丹丹)2月16日,由省精神卫生中心主办的精神分析治疗系统培训项目结束。此次培训历时三年,来自全省50余名心理从业者、精神科医生及教育工作者参与此次培训。通过理论与实践深度融合的课程设计,提升从业者专业能力,推动精神分析疗法的本土化应用。

权威师资引领,夯实专业根基。此次培训特邀国内精神分析领域权威专家李晓野教授授课。课程围绕经典精神分析理论,采

省精神卫生中心

精神分析治疗系统培训项目结束

用个案督导、团体讨论的形式,帮助学员系统掌握精神分析治疗的核心技术。

学员实践赋能,拓宽思维视角。培训期间,学员通过真实案例分享研讨,加深了对潜意识冲突、早期关系模式、依恋创伤等因素对成年行为影响的理解。强化了学员个案概念化精准识别能力,打破原有局限思

维定式,拓宽临床视野,促进自身专业素质提升。

结业典礼上,教授李晓野为学员颁发结业证书。

省精神卫生中心将持续深耕心理健康服务,引领带动省内心理健康服务高质量发展。

本报讯(记者黄晶 张丹丹 通讯员殷晔 王婧)为响应国家“健康中国2030”规划纲要,关注儿童肥胖问题,促进儿童健康成长,2月15日,太原市妇幼保健院营养科成功举办儿童减重沙龙活动,旨在通过科学指导,帮助儿童建立健康的生活方式,实现科学减重。本次活动共吸引40余人参加。

活动中,儿内科主任薛萍向大家讲解了儿童肥胖及超重的干预和治疗,营养科主任张艳向大家介绍了儿童营养相关知识。

太原市妇幼保健院营养科

组织举办儿童减重沙龙活动

两位主任深入浅出地讲解了儿童肥胖的成因、危害以及科学减重的方法。同时,现场为参加小朋友进行体格测量和身体成分检查,并有营养科工作人员为每位参与儿童提供一对一的营养评估和个性化饮食建议,通过分析孩子的饮食习惯、体重指数(BMI)、基础代谢等数据,为家长提供切实

可行的减重方案。

此次儿童减重沙龙活动的成功举办,不仅为家长和孩子们提供了宝贵的健康知识,也为推动儿童肥胖问题的科学干预奠定了良好基础。营养科将继续秉承“以健康为中心”的理念,为儿童健康成长保驾护航。